PythonfzZ#liE 1)

XFF Python B2 7 B PAT 15 A1) 5 BRIA I 4% IR 45 55 007 AR UCERAT B o BRI AR 1 1 ) 2 It
P EEA Y o RSO R 548 2 AN G5 1) o DR R A I 5 AR 5 S A9 D0 A 8 % b AT B 2
TEA X U B AR LS M TR A . S Ah Ak n] DATE B 8 AR AR R B A AT BL LR )L X
AR S8R A SRR PR A . A T IX 3 FhEEA 451 e I A E R AT T .

3.1 EEEEER

3 PP REACTR Fy 45 44 B e BE LS A BT i iR A L else B A AT if e elifecelse WA SEPR

IR

3.1.1 ifiEf)

Python 1 if 15/0) Y D) 68 B HL A 15 5 A 5 AH AL, B 2 FH R I B 45 1 1) 2% 10 02 5 0 2 L 4R
S AR B BT A 5 R R BB B S A PAT 4 R BB if TR R — Rk g, e
R A, B 3 SRR, B GBS B R A% 1F AR Y Rk X (R AR g SR
KO MR LR E R AR O ERATRAE i EATEEE T .

if &k

E A1

i A AR AN A 3-1 s

if WA IR X T A 25 048, /T DLHI> (R TH . < UM T)
==FET) >=(KTHET) <=OUNTHETORFRHER. [

T — A s BRR T R f EAR HE. RER A, R
FH P A — 80 R XA BOR T 6L 8 4 i th — 47 F A  HR
N R Y, AT . B 3-1 ifiFanRiEE
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# I AR EEETRT 6

a = input("iHEIA—NEEC: ") £ WAE — A4 A

a = int(a) 0 AT R O
if a>6:

print( a, "X T 6")

W AR A WA S X LS P T A E . P A S L T
J X i B P9 AR AT — ST 2 A R A SR P P A B 25 2R . Python T LA input
Frim A prine SEAT i 3 SEHR I A7 B 2 5 A S L S 2R RO A AR BESCR AR

3.1.2 if---else iEA]

TR B 6D R U S SR 4R S B A AR B T 0L AT
S HOBRAE 5 W B IR AR . - else VA /A2 — R XL 45 M , 76 T 5 26 47 80 b g — A
ifeerclse FATHT 5 4N LE B o B 5 B 10T 4 P H0AB B 72 1 50 . 33k 50 4% Ly 20 R 34
SUATE A A 0 B PAT O AR L LS B else 15 14 5045 52 S 1B CHD 26 34 5010 165 0) B
TP HOACRD . i clse A (0TI 2 I F <
if &k A
iEA ]
else:
54 2
ifeeelse AR AR WA 3-2 s, -
AT E R B HEAT I3 DLBOR ifowelse i ot Lo

RISk . R PR AR R B e A — A B A En
REXADBKRT 6,08 45t i — 1745 B, 5 i g A B9 8OR "
T 6, A& W4t 50— AT AP 8 A BN T a5 T 6. B i .
‘ & 3-2 if---else & A AU iR 12 &

RAS T

a = input("WEHMA—DEE: ") FHERE-ADFEAEH

a = int(a) e RS SR

ifa>6:

print(a, "KF 6")
else:

print(a, "/NTEET 6")

(61 3-11  ALERA 3 R0 32 D/ B R By L Py i i1

S SOk x 5y B IEEUNE A x PLOBCRETRA y s FRKE x 5 2 A B RN
BN x HFLOBERE A 2 I x 8 =F PN Ak y 5 2 L JEBUNE A
y FLOBRETAA 2 o U x oy 2 B 4% /N BRI HES ]

input('x=") £ x
input('y=") ZHA y
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z = input('z=") 2 A z
if x> y:

X, Y=y X% #x5yH#H
if x> z:

X, 2 = 2z, X #x 5z B
if y> z:

v,z =z ¥ #y 5z Hif

print(x, y, z)

BRAN x.y.z Zr A 1043, LA AR g i 25 2R a0

x=1y" (HiA x W,  FoR 0 %)
y=4" (A yHH)

z=3y (A z#{H)

134

Horb “x,y =y, x73 Pl i A [a) i JGCAED , oRF TR 5 A5 00 119 2 2k MR U IR 45 70 M A 72 4
m. x,y = 1,47 NE T x=1;y=4"HRCR , 7T I Python B 2k AEH fif i .

3.1.3 if---elif---else & A

A AT A 22 A A P — AL AT X B k4 T B 2 R S5 48 L XF T Python i 5 2K
YU AE if-e-elif---else HiA) . IR AT AT AR — R 90 25 10 b U AT A A L O A BE A 3Rk X
FEE ST AT A ACRS 5 S R At BAR ifeelif - else THAI I & L SIER £,
BREA A —HahEpihdr . B A piEE e r .

if FHEK 1:

A1

elif £ X 2:

iE 4] 2

elif 3% &K n:
&4 n
else:
iE 4 n+1
TE. KRB A elif T8 Z 58 else F 61 & A BAT &4 F) B . € £ FR b 4L 22 RAT & BT
A HR R I B8 O, BT else F &) b SR E R .
if-+-elif---else 1A (14 0 F [T AN 18] 3-3 Jf 7 .
T X G A s B RR R AT B B, DU R if - elif - else 1R A RO FH A . P R A —
AR MR XA RO T 6.0t — A7 (5 48 A A RIEOR T 65 R IX DN EUN T 6, 0 i
T ATFAT LR R A EUNT 65 BIEE A NESET 6. BRI .
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EEH

42 | [iEtys] — [itun] | ilityn+1

B 3-3 if---elif--else EANGEER

a = input("IHMIA N ") AR A FAH
a = int(a) R FAT I A S R
ifa>6:
print(a, "KTF 6")
elif a==6:
print(a, "4 F 6")
else:

print(a, "/NF 6")

61 3-2 % A A4 ST score, 34 70 B B HE 9. score=90 R4, 90 > score=80
MR ,80 > score=70 NP, 70 > score=60 N MM, score < 60 N KH

score = int(input ("4 A L")) £ int () 5 245 oA 4R
if score >= 90:
print("f£")
elif score >= 80:
print("R")
elif score >= 70:
print (" 4"
elif score >= 60:
print (" &4%")
else:

print ("R LA%")

VLEA . AE 3 Rk R IR A AR AR A R e AN T D B ARG A . AR R R A U 1
OIS RIR AT s AR IB A RIEAE 0 I SRR A B R A MR 2 K 5T LA
PR 2Rk AWE . AR F e i 2 56 R A AURE i ik . fian .
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ifa == xand b == y:

print("a = x, b = y")

BRI A 2% AR 238 2l i) DURAT i O R B 3Rk o B = AF e m DL, il n

if 'a': & 'abc': LA LA
print("a = x, b = y")

5381 C il F FAEHE S () 2k X 4B A4, Python (15 ) (A J2 FH 45 #E I8 20k &R 19, R
A HEAS IE A R 2 T BUE AR

3.1.4 passizf)

Python $&fft T — > SC 8T pass, 2800 T 25 1 A1), AT LU 72 0ok B0 G2 SC P 8803 1 4%
ZER R . R IN BOA B RE Qe S BRI RE L s D LUR R T GRS s 1) L e D A
BRI R, AT DU 2 O s 5ok i o i an s T A ARRS 2 5 ik R

if a<b:

pass # 1 A E A
else:
z=a
class A: £ 2R E X
pass
def demo() : = R E X
pass

3.2 G

R — RGO T BT AT . RIS 5 HE L T & Fh i 257, 1 o0 42 22 A9 R
THRZ, TEHER] RIFPIT — 8 A 85 A4 2 UK, Python 424t T while ¥ (£ Python
F1 A do-+-while f5¥) F for FEIE,

3.2.1 while iEf]

VSRR E Python 2&7?%'43 while Ig‘/ﬂﬁﬁﬂzﬂﬁ%?ﬂ//f—?ﬁg ’ EHE%%#{:

TORFR AT R BB L L 9 R A AL B A T . while i W
IR 34 R, LA RN . 1
while #| f % 1 :
AT 4
ST 26 P T L A A 355 AR 9 0 3Tl 2 CnulD) B9 (2 4 &
FU, YR A R I AR IR . BT T LR AN AR m s wnieE A
Yo, W R IE S RGE, H, wEE
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count = 0
while count < 9:
print('The count is:', count)
count = count + 1
print("Goodbye! ")

A E AR By i HH 45 SR AT

The count is:
The count is:
The count is:
The count is:
The count is:
The count is:
The count is:
The count is:

@ 3 o0 U WD HFE O

The count is:
Goodbye!

e Ah s while T ) v A9 ] W 26 7 ik 7T DL 8 (B, SRR IR BR A0 58 BT . 940

count = 0

while 1: = HIW SR A 1
print('The count is:', count)
count = count + 1

print("Goodbye! ")

AE R IE B TC BRAE 25 W] LU B JS 2 2) 19 break 15 /7] 45 TE 3F

(6 3-31 i AP IER A R BT e KA 5L

AT RERA BT DU PR AR R e

(D) HBWE m oo, 4l m KF n,

(2) ¥ m AE R B EREL n AR R BRE AHER G RECH 1.

(3) TEAFIWT ro A v=0, 0 n Ry RALEL ARG ; #5170, AT IR m<n,n<r; ¥
m VR B ERE n AR R BRE HHBR S R BN s

nunl = int(input("#i A -4 ")) # AP
num2 = int(input("Hi A% N "))

m = numl

n = num2

if m< n: #m I n 224
t=m
m=n
n = t

r=mS%n
while r!'=0:

m = n
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n=r
r=m%n
print(nunl, "F1", nun2, "#iR KRAAEHR", n)

AT L AR i i 25 2R AT

WA —A%: 36
WIS ZAH: 48
36 1 48 i KA LECH 12

3.2.2 foriEf]

for 1A AT LUK J A Ao P9 81 B9 35 L 50— A 310 3% T BUE — DA R
1. for EIAAYIG 1L
for 16 3F 175 b 2 T F
for 2R EZ & in J77:
18 1K
for 1A B PHAT R TR« BERAA IR T4 AP AR OB — AN e R i T U8 5L %0T
BB B AL A0 08 AU P R ) L BB T TR BUE N kL SRR RS .
for Il FAE T 45 53 1 45388 Iy ok

for letter in 'Python': = 55— S
print( Y FiFEEE:", letter)

AL S0 B i Hh 45 SRR

g
5
i
i
i
4

B 0 o = O

for FEFRLFN K h BT 2K 388 D ok .

fruits = ['banana', 'apple', 'mango']

for fruit in fruits: =2 e W ]
print('JCZ ', fruit)

print("Goodbye! ")

BEIF 2 HURATER fruits BB —I02 . DAL S Bl A th 45 R A

JLZ : banana
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JLZ : apple
JLZE @ mango
Goodbye!

(5] 3-41 3F5 1~10 WBEECZ A, AT LUH—> sum 28 582 .

sum = 0
for x in[1, 2, 3, 4, 5, 6, 7, 8, 9, 10]:
sum = sum + x

print(sum)

AURTEET 1~100 AR LM 15 5 100 4 5 A 3 45 Python S T rangeO) 1y
BB T LA A5 B0 9L P I st O BT LB HH List,
(A0 . range (0. 5)8% range(5) AW EI RS M 0 FFAFINT 5 08B A 0I5 5. Sp1

.

>>> list(range(5))
(o, 1, 2, 3, 4]

range(1, 10D A] LA AL 1~100 BEEHUF I, TH5 1~100 M Z MRS 0T .

sum = 0

for x in range(1,101):
sum = sum t+ x

print(sum)

W AATIs 4T LAY R R 45 R R AN I 5 AR i 3 [ 240 B3 1 5050,

2. R ATHE
XFF—AFN3K 53 S — R PAT 08 20 i D 07 SR I RS ORI AR o ST

fruits = [ 'banana', 'apple', 'mango']
for 1 in range(len(fruits)):

print("YGEi/KE ", fruits[i])
print("Goodbye! ")

A S 48] 4 i HH 4 2R A0

AT K R banana
2K R : apple
2 HT KR : mango
Goodbye!

DA B Se g B T P9 B RS len O Fl range (), len O B8 %0R 18] 51) 6 19 K B8, Bl oT £ 194
¥, @i &S i Uil AT E fruits[i ],
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3.2.3 continue 0 break iE )

continue i A) BYAE A2 2 (F Y HTE 35, If 208 continue ZJ5 BYTE A, SR [0l 418 24 114 o
Ui o BERTHEAT — KA

break 4] #£ while ¥ for 7GR H &R AT LA — Ml AE if S8 245 48, — H break
TR BERAT B A5 B AR PR R AT 45

BRAE break 75 41 Lh AR T {7 50 STV A, 5 AN AR G

[ 3-5] continue F1 break 1&A] w6,

# continue Fil break & 4] 1%

i=1
while 1 < 10:
i+=1
if 1%2>0: = E A ) Bk 2
continue
print(i) # fiy M %L 2.4.6.8.10
i=1
while 1: FAEIR RN 10 E ST
print(i) HEHiH 1~10
i+=1
if 1> 10: 2 1 RT 10 W Bk H R PR
break

3.2.4 REMHmE

Python & & LV E— MG K B i A 73 — D5 8, v DLZE DG FR A P i A H At 19 905 24
P, BN FE while JE 2R H 0T Lk A for 1530 ; WAT LAFE for ¥R H ik A while fE3F, mE—
AR L 3 )2 ISR IERR P 1 ml 524

(D) BEHRBEEN S ERRFNEMERAZEOAS XL, PN BMERL T A O A EI
BEEIRP

(2) AP B IAATARE 0 AL A PAT— RIPEIEIR 3L AR IR L IR AE IR TR )
KRB RN EMRLE R F BN EEIR 0 T — R,
(51 3-6] FTEPJLILAe LK.
for i in range(1,10):
for j in range(1,i+1):

print(i,'*',4,'=",ixj,'\t', end="") #end = ""HIE TR A AT
print("") = A e AT AR ]

AT LA AR i A9 S5 R A 3-5 s .
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%3‘% PythoniZ=#IiES

1#1=1
2+1=2 I42=4

3+1=3 342=6 3+3=9

4+1=4 4+2=8 g*+3=12 4%4=16

E+1=5§ S+3=10 §+3=15 S+4=20 §+5 =25

6*+1=86 6+ 2=12 6+ 3=18 6 *4=24 6+5=30 6+ 6 =36

T+1=7 T*2:=14 T+3=2 THd=328 7#5=35 7+6=42 TH7=49

g+1:=8 §x2:=16 B+3=124 g+4=32 B+ 5=4d0 g+6=48 B * 7= 56 2+ 8= 64

9+1=39 a%7=18 3%3=727 % 4=36 9% 5= 45 3% 6=54 9% 7 =63 3%8=1T2 9+9=31

3-5 hAFEER

(61 3-71 I # BRI 2~100 B KL,
FRBOEER 1 AA B A1, A RE B A AT (o] 5 KO BR A B, FIB— D8 m 275 O AL
BRI 2.3 4 - om— 1T AR BREC L BR m WERAT — D BERCRE R, m AU 2 AL

m = int(input ("I A — "))

j =2

while j<= m—1:
if m% j==0: break # 1B 1 2
j=3+1

if (j>m—1):
print(m, "2 ZEE")

else:

print(m, "AREREE")

JS7 A AR X — A A R A W R A A T DUAR BRZS AL 5 an T 30 009
L B Oz B RE w3 BBk B LA KGR AT j=2., 3 AP A0, FEHI T — A R B H O ik
BRI Bl AWy 30 011, B j=2 —EL AT 2 30 010 #F A RE Bl 8 B A BEAS th H o Ay
253, bR B HEOA 2 AW R Vm A m AR AR AT — A B BRI m B AL

4 i 100 LU Y TR Z AL

import math # 5 A math $F B
m = 2
while m < 100: = M RE
i=2
while j <= math. sqrt(m) : £ WEEH, math. sqrt() TR H R
if m% j==0: break #B HNEE
j=3+1

if (j > math. sqrt(m)) :
print(m, "ZEHK")
m=mnt+1
print("Goodbye! ")

(61 3-8 fili I 18 Bhda 1 W& 3-6 s By & P IS % .

*
* K%K
KKK K%

KK KKK KK
KX K KKK KX
KRR KKKXKXKKKXX
KRKKHKKKXKKKXKXXX

KXXKXKKXKXKXXK XXX

36 &FEER
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S MERIVAE 8 17, NI ANZ IR IAT 8 UCs 447 A th PR 2 41 A, B 25 4% il
BT BB 1 AT RS AES 10 3L S i TS M B 10— B SRR N 2 ¢ i— 1,

for i in range(1,9): # 4 E1EE
for j in range(0,10 - 1i): £ 16 I AT 2 A
print(" ", end="")
for j in range(0,2 % 1 —1): # G AT RS
print(" * ", end="")
print(") 4 (LA 7R
A A] DL An S AR A S B

for i in range(1,9):

print(" " * (10-1), "x"x (2xi-1)) (8 R A s A i AT S A VR

3.2.5 FIFRERK

§1 3% 4 i3 (list comprehension) & Python PN & A9 — Bl Ak H 5 K A9 A= il 91 26 19 3R 3k
L. WMRTEA K — list [1,2,3,4,5,6,7,8,9], AJLLJH range(1,10),

>>> L= list(range(1, 10)) #L%Z[1, 2,3,4,5,6, 7,8, 9]

WA N1 *1,2%2,3%3,-+,10 % 10], o] LIfd FHTEHF .

>>> L= []
>>> for x in range(1 , 10):
L. append(x * x)
>>> L
[1, 4, 9, 16, 25, 36, 49, 64, 81]

T A8 1 80 2 A Bl AT — A AR LB S B ) 40 B 0k 5 AL 1T 9 2 4 -

>>> [x * x for x in range(1l , 11)]
[1, 4, 9, 16, 25, 36, 49, 64, 81, 100]

G Fe R B A BB A U ITE x ¢ x ECEIHTTE L J5 R E for AR, XFEHE
A LAES RN R . for JH PR 5 & AT LA B if AW, {5 G 0 2 A Ay o O

>>> [x * x for x in range(1l , 11) if x%2 == 0]
[4, 16, 36, 64, 100]

FH L AE— B R P A B AT E NS TR
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>>> L = ['Hello', 'World', 'IBM', 'Apple']
>>> [s. lower() for s in L]

['hello', 'world', 'ibm', 'apple']

AR F A A T AR A BZPEFR . A, A2 i ABC AN XY 2 R P B 4 i L 4

>>> print( [m + n for m in 'ABC' for n in 'XYZ'] )
['AX', 'AY', vsz, lev, IBYII 'BZ', |va, 'CY', ICZI]

PG 0 A= T A 9 HD 8 R 81 35

>>> color = ["HAE", "JrHL", LI A", " ")

>>> rank = ["A","2","3", "4", "5", """, "7",""8","9", "10","J","Q", "K" ]

>>> print( [m + n for m in color for n in rank])

[FAE A, w2, 'EAE 3, KB4, RAE S, 'EAEe, 'RAE T, 'HE{E8', 'RAE 9, 'R4E 10,
RIAE 3, RAE Q' R K, Jrd A, grde2r, JrEk 3, gide 4, Jidks, rtke, Urgk 7, Ur
Pes', 'pPor, gy, yHa, Q! kK, kA, ask2, gk, aska, 4
Bks', rarkke, 'ak7, 'abks, 'abk9, 'k 10, abkT, 'k, kK, EEkA, TR
Be2r, RBk3, RBk4r, HRBks, Eeke, EBk7, Mbke, EHko, EPk 10, RBkI, R
Bk o', 'EBkK']

for 715 ¥RHSZ AT LA [a] i 5 PR A 28 22 A8 a5 49 20 - ML 1) items O A D[] By 26 AR IR
>>>d = {'x': 'A', 'y': 'B', 'z': 'C'} # F L (dict)

>>> for k, v in d. items():
print(k, " =", v, endl=";")

LT S (I
viE= B; xft= A z = C;

PRt 31 3 A it g LGP A 2 R AR B 3

>>>d = {IXI: 'A'/ lyv: 'B', 'Z'Z'C'}
>>> k + '='+ v fork, vind. items()]
[vysz, 'x=AR', |chv]

3.3 CHWIHEE BN S

3.3.1 EM5 R

S5 RS e w0 — L I IR WU T A B A A D b e R L —
AHFRIEC BIANSK 14243+ 403K n BB R KITHT 0 50H A0, AT —



Python ST (#2m - 58 %41 - 2k - SRS
ALY AT %5
(5 3-91 SR ASRXTHL e W AR LA R -
1 1 1 1
ezl—’—T!"—?!"‘?!"‘"'—’—;!

ST XS, T DUE S SR OHEET o ORISR SEBLE LIRS R R 2
25— TP SR 22, BN AT B AL E/N T 107 W i3
PERERE S & 2 B T R, BIFWT .

i=1
p=1
sum e = 1
t=1/p
while t>0.00001:
p=px*i R iU P
t=1/p
sum_e=sum_ e+t
i=41i+1 RIS — T A

print(" H AR XL e L RIMEN" , sun_e)
BATEERWMT .

B SR X E e B3R UE F 2. 7182815255731922

3.3.2 REmKXEFm/E

SRR 0 B KBRS /N B S 2 2B, T DASR R 9T 73 . X L DR e K8k
8], AT 5 P e B — AN B S i R PO 5 A EGE AN LS T 4 4R B A9 8 K I B0
ey f KRB

(5] 3-101 SKIXE[L100, 200 ] 10 A Bl AL R B0 0 d5c KL,

ST . ARBIBEALF AT HL L BT LB A random BBk BE ML oK £, P random. randrange O
o] LL NS 2 0 N R B — N BENLEL, B U0, random. randrange (6) A 0~5 HE #L Bk & — 4~
R AFEEL 65 random. randrange(2,6) )\ 2~5 H LIk — 550, AN HEEL 6.

import random

x = random. randrange(100, 201 ) 2724100, 20010 — S FHEALEL x
maxn = x £ W e KK
print(x,end="")
for i in range(2, 11):
x = random.randrange(100,201) = 74100, 20010 — S FEMLEL x
print(x,end="")

if x > maxn:
maxn = x; Ee 2 Wata U] I N N | B i
print("H K%L : ", maxn)
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BATHIRWT

185 173 112 159 116 168 111 107 190 188 % A %L : 190

MR, 7E Python F R B KA MM B PREL maxO ., #4010

print("&H K%¥: ", max([185,173, 112, 159, 116, 168, 111, 107, 190, 188]) # 3R ¥4Il i) fx K Ek
BATHRIT

B RHL: 190

JE L E 5T DU BT

import random

a =[] £33

for i in range(1, 11):
x = random. randrange (100, 201) £ 24100, 20010 — S FEALEL x
print(x,end="")

a. append(x)
print("H KL : ", max(a))

3.3.3 =&

HO2 1 SURR Ry 55 2% 1 LRV T A5 mT e 1 B A 1 00— — 2B A7 00 A 4 i A5 A 25 1
T AT S5 5 o 9 B AR T R SE NS ], AN g R x Xy =100 W BT A A A5
(6] 3-111 A& H 5o, 84 H 370,/ 3 5 10, HEKH 100 J63K 100 H A,
) 2 A | X0 /N R 45 S L H 2
AT WA x N By HL NG 2 H, RIEEE TS DU Oy A
X+ y+z=100

5x4 3y +2z/3 =100
T ARSI 3 AR I 0 TR M0 TSR P KOk
TR L Bl — MR R T BE x oy 2z & IR AT A &

for x in range(0, 100):
for y in range(0, 100):
z = 100-x—-y
ifz>= 0Qand5%x+3%y+2z/3 == 100:
print("AX sd H, B3 sd H, /M8 sd R % (%, v, 2))

BATEERWT .
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N30 2B 25 H, /g 75 R
A 4 HBERY 18 /\,/J\X% 78 H
AKX 8 /\,EcX'% 11 J,/hig 81 A
A 12 H RS 4 B /A 84 B

[ 3-12Y S “KAAEE” . FriEKANAEBOR 48 — 4 3 07 /Y ik 55, H 45 0 80 1)
ST TR A &, BN, 153 BoKAAES, o 153=1"+ 5°+ 37,

for i in range(100,1000) :
ge = 1 % 10
shi = 1//10 % 10
bai = 1 // 100

if ge** 3+ shi** 3 +bai*%3 == 1i:
print(i,end="")
BATEE R

153 370 371 407

[5]3-131 Zi S5, fth i 1.2.3.4 X 4 D807 21 LR B 7 Bors A A1 8 B9 BT A7 3
(VR

digits = (1, 2, 3, 4)
for i in digits:
for j in digits:
for k in digits:
if i'=j and j!=k and i!=k:
print(ix 100+ j* 10 +k)

3.3.4 ®BES5ER

1. B

1) PR 3 A4 AR s AR B P DK — AN B2 4 1 ) 8 A Sy — A TR PR i R R AT . X
P b Bk 1 e [ AR 2 3 A T — TR T B A R S — I A (] 3o A B AN A AR A
(R 19 R B 3k T 3 A QA A i RO B v 7 e 1 R BB HE iR

[ 3-14Y % th 2B IR H2 (Fibonace) 08 T 20 T, ZEHI 55 1 WORSE 2 Wik 1,
S 3 T 4, B — I S LR I AL B 1,1,2,3,5,8, 00,

Sy BB AR Y 3 T4 o0 S A8 e 11 12 R0 L3, DA R G R

(1) f1 f1f2 WHIMEHM 1,

(2) BRMATEER 11 A0 2 = AR 5 3L B 13 = 1 + f2,

(3) LB HE = AEB R f1 A2, 00 f1 = f2,12 = {3,

(4) TSR A 35 BRI E A8 PR U, DGR 128 B8 (2) 5 A2 1k 335



£3% Pythonia$ise

fi1=1

f2=1

print("1:", £1)
print("2:", £2)

for i in range(3, 21):

£3 = f1 + £2 # B A
print(i,":", £3)

fl = 2

7 = &

L RA . i e i HE ) R 5L £ T AN S5 1L R0 B 2k R RN s 4 S 30, AR B A B Sk R R
fl=1 M f2=1, 83X K 3=11+12.f1=12,f2=13,

(6] 3-151 A —5r%075] 2/1,3/2,5/3.8/5,13/8,21/13,+++ , 3K B X DIV HT 20 1
Z

ST ARAE A>T 5 40 BE A AR AR AR L AT NS T RE SN R I S A R I T S
SEEZ L,

number = 20

a=2

b=1

SI=80

for n in range(1, number + 1) :
s=s+a/b
#LUF 3 AR r s, T LIl a,b=a+Db,a
t=a
a=atb
b=t

print(s)

2. ZEAR

AR PR 1, o — PPN T R A8 5 1 TH (88 4 5 (B A ek R . A 2 T S P
e 5] R — A A D7 v . e R TS L S B R P 3 A i A PR R B R R LTS
— 484 (B —E B HEAT A PUAT  TEB IR IAT X 45 4 (B0 28 20 BR) I AR DA% 5 1Y i
fEHE e — D HH.

(6] 3-161 HMERER a PR, KPR AL x, = (x, ta/x,)/2, KT HY
-5 AR ARG B RS I 25 I 4L XHE/N T 107,

S FHEAGE R a IR E LRI .

(D) WE—A x WPME x0FEW TP P E x0=a/2)

2) FIRFEFRA A x1=(x0+a/x0)/2 3K x BT —MH x1 KR A x1 5 EIE
B 77 B EE L R 22 AR K,

(3) FIWr x1—x0 LXK T 10 7, 400 2, WK x1 7Eh <0, F AR B <1,
b gkel T 2%, HRATE T UCR B x (5 (x1 fl x0) B2 4 X E /T 10 7,



Python A (25 - A8 &0 - A - SRR

a = int(input("Input a positive number:")) £ 5 AW 8K

X0 = a/2 FAER A B E

x1 = (x0 + a/x0)/2 #x0 Fl x1 43 H4Q R /1 — WA 5 — I

while abs(xl — x0)>0.00001: # abs (x) PRAIH 2K SR S50 x 1) 4 % H
x0 = x1

x1 = (x0 + a/x0) /2
print("The square root is: " ,x1)

BATHRNTE

Input a positive number:2 y”
The square root is: 1.4142137800471977

3.4 FEmy i A pl

FRIF IS AT 20 B v 25 38 ) — S [0 0, f31) 200 95 1 U SR o A B301E 250 L FH P 20 A E 4
RRURE X LR S FEEMA IR, X IRER N SN S WA AN R BT
TR A B AT W RR 7 IE W AT I S AF . Python HRHE T try--- except--finally 727 5 % &b
PR,

A BHERET o3 B — S R R S ECR T P k. B AR B BRECH 0, 251k
—A> ZeroDivisionError, 40 .

a=10

b=0

c=a/b
print("done")

FEFFHYIB AT 45 R IT

Traceback(most recent call last):
File "C:/openfile.py", line 3, in <module >
c=a/b

ZeroDivisionError: integer division or modulo by zero

iZ T B R A 2l ZeroDivisionError 1 I T, 15 4) print("done") WA IE1T . N T HRIUE
T2 1T AR E M L X B2 1T 5 8 A R N i R 7 H R 0T & Bl . Python #2841 T try--
except---finally LA 58 B LA R .

try:
A HE fith & S 4 T A B
except [exceptionType]:
FH AR T RE ik 2% 11 S8 [T LA G A A S 2R )



58
(.t;)

Pythoni#iiEa

except [exceptionType][,data]:

FA R S I IR o i 3
except:

B S R, WA R
[else:

WA il & S5 5 B AT 5 A B ]
[finally:

To e 50 T 5 R A 0 B AT I 1 AT ]

try+-excepte-finally i TAEFRUWT .

(D ZERAT —A> tey WA HIS, 25 0 B 505, ) T DA IRAT 28 — A 5 3% 5 DR 19
except F] , WITREEA $2 3] 5 24 VEHCAY except T-0) (W AT AATE E o 2R AD WG 451 F .,

TR LT A A

a=10

b=0

try:
c=a/b
print(c)

except ZeroDivisionError,e: # fb¥H ZeroDivisionError S %
print(e. message)

print("done")

FEFP YIS FT 45 R AT

integer division or modulo by zero
done

AR B LA 2 P O S T BT AATT prine (" done™) # A1) 1E B AT .

TEIT & 72 Fp I 41 AT RE & A= 5 0% B 1 A1) TR try BB B, ] except 15 1) O 4b B 5
except AT LI PR — A LT TR S0, Al LI B — H I35 S P a5 5, iR except [FI%
AR E ST BN BT A 1 8 . Bty IBRERL AT ZE DA —A> except 1],

(2) WERAE oy T AJRIAT I BEA K A2 525, Python B HUAT else " AYTEA]  TE T else 1R
AR IE R AT Y.

a=10
b=0
try:
c="b/la
print ¢
except(IOError, ZeroDivisionError), x:
print(x)
else:
print("no error")
print("done")



Python ST (#2m - 58 %41 - 2k - SRS

FEFF M AT 45 R T

0
no error

done

HoA , I0Error 24 A /i H B2AF R R % 28, ZeroDivisionError &2 Bk (B T 5428,
) ANEREREG KL AERF LA, finally HHIE AR S BT .

a=10
b=0
try:
print(a/b)
except:
print("error")
finally:

print("always excute")

PRI FT 45 R T

error

always excute

A5 4 )

B HAR A . TR ALREAL ™ A — A B $T AL R T

3.5 Uik
maaﬁi# (X6 3-1) kv
MR &

ST TRk T EBE ML A B R LA R BE L, P LA 5] A random 55k Bl HIL KRR %, H
random. choice ) A] LI M JF 5 R BEMLIEBOOC 2L, #ild0 .

WORDS = ("python", "jumble", "easy", "difficult", "answer", "continue",
"phone", "position", "pose", "game")
# T B H BE AL — > B

word = random.choice(WORDS)

word #fJ2& M HL 1] 3 51 o ALK ) — > B

AU H B ALk S — A~ B8] word J& » Q04T 8 LR word SRR AT EL 7 O ik R BE L
M ELTR] P45 H £ — AL position, H2 position A2 # F#Y T BEAIAFLF J5 #1378 jumble,
() B4 Dt 3R] word HY position {7 B b A B 25 GE 3L 3% 42 position {37 B HIF YT 45 5 A
JEFAF LI . 8 3 22 AR PR AL T LA AR B 9 LT JS B4R jumble,

while word: # word A4S 243 8 [N 1/ F1
£ MR A word (1K B 7= A word ) B AL 40 B



position = random.randrange(len(word))

# ¥4 position i & | A BE4H & B HLIT 5 51
jumble += word[position]

£ 3 i P FoKf position {7 - A B A S BRG] I B
word = word[ :position] + word[ (position + 1):]

print("#LF 5 HIE ", junble)

1 B e X R B AU T

# Word Jumble %% B ia] JiF 4k
import random

& A A 5]

: 3= Pythonsliag

WORDS = ("python", "jumble", "easy", "difficult", "answer", "continue",

"phone", "position", "position", "game")
£ IF itk
print(
SR 2 04 B 1) i 3K
0 B 20 A B — 4> 1E i 1 B ]

)
iscontinue = "y"
while iscontinue == "y" or iscontinue =="Y":
# WP 51 o Bl AL S — > B iR
word = random.choice(WORDS)
F — A T 40 1 Bo 50 2 5 A X Y 72 i
correct = word
£ Bl EL T J5 A i)
jumble =""
while word: # word A2 45 B It 4E 25
£ MR 45 word M4 BE = A word 1Y BEAIL AL &
position = random.randrange(len(word))
# ¥ position fi B I 7R A BIELF 5 S i)
jumble += word[position]
£ W P FK position {7 B 1 A B M S BRG] o I B
word = word[ :position] + word[(position + 1):]
print ("ELF )5 AR 0", jumble)
guess = input("\niFMRAG: ")
while guess != correct and guess !=
print ("X AR, NIEM. ")
guess = input("4KZEAE: ")
if guess == correct:
print ("EE, RFEXF T 1\n")
iscontinue = input("\n\n & H4ELE(Y/N): ")

wn

BATERIT

XA 2 N4 BA ] iE 3K
O BE 2 A B — A IE B 114 B A]
WL 5 516 : yaes
TR : easy

HAE, VRBEXT T !



Python 27 (%2 - A8 %41 - Bk - BERAHIL)

YRS (Y/N) : y

L G Badn] . diufetlfi
HARSG . difficutl
XFANE, AN IEH .
A fE . difficult
FLHE, IRIE A T
EMYELE (Y/N) : n

e

3.6 >]iH

L A —ANEH n, HWHGEERBEH M7 ER . mRE . ME n RS M7 E
B7.EM M En R RHEE S A7 BB, ERn AW AW EEIE,
2. MIAN—NELHMERE. 2HAEREZREN AR E R, EF.,90 U LR A,
80~89 4+ H B,70~79 4 H C,60~69 4% D,60 2L T # E,
3. X ERAE N TRAKAWAITIT A A% . H %1000 T B AR E; H
# 2000 TG VA F# AL B s 9 % 3000 UL kL4 O\ IAT M A W % 5000 L E
WMANFRE., FERF BN W0 R BN,
4, BE —ANKEH N T‘ODHEF,
5. MABHAE NS 10N TFHEI X FIHH LI KNG FHME,
6. 5T, K 11+31+51+71+091,
7. BEERF HETAARF sthE(n ZBEFTEFHMAN —NMEEL),
s=1+U0+2+U+2+3D++A+2+3+ - +n)
s=12422 432+ -+ 4+ (10 X n+2)
s=1X2—2X343X4—4X5+4+(—1) " XnX(n+1
8. L ERIAIA: 4/ 100 It & 3 100 R H . K &k 3 B, /N D IR H R, B AT 59 5% — S,
[EINEE AN R S 2P 2 o

9. A=, HW 3T A A 1.2.3, A& 4 I 46, F T h E AU a7 3 = A0
0y 1/2, B Z B N E LTI 46, B AT 1200,

10. #H 1~100 By A E M, FMMHEXFE M. cHAECH T T RN A, F
#,5 W9 F 0 & 25,5 & 25 A& BB ,5 BE B A H .25 R — AN E A E, v BT R 625,

1. FFrztkEA. HFE - RBTET AT LW T —F 1B, XEFET
—N B RBERFTARTFEE-—F X LT - UEEREEBZ—XAT
B—FhFHEM—A; BFI0ORFERBECHAARMT M hT., kKEF-—REHT £
SAKF

12. MIN—NFRERERAETZFHENENFHULZFHN ASCIL 4,

13, FEBEHABER, HENHEA AR 100 LA KT EH, 0 B F 6 % kR
HANBLALERT . ERFFZE B “RE! RES T, BB E SR BN A,

14. B4 abctcba=1333, 2 % a.bic HH — L HK, %52 F K E ab.c 2 A REM2HF,



